



## Дружба театра и колхоза

На днях в гостях у колхозников знаменитого колхоза «XII Октябрь» побывали артисты Костромского государственного драматического театра им. А. Н. Островского. Зрительный зал Дома культуры был переполнен. Директор театра Иван Федорович Ануреев рассказал собравшимся об итогах прошедшего театрального сезона и поделился планами работы коллектива к канун XXV съезда КПСС. Председатель колхоза дважды Герой Социалистического Труда Прасковья Андреевна Ма-

линина в своем выступлении выразила признательность коллективу театра за традиционную дружбу, рассказала о ходе осенних полевых работ, о социалистических обязательствах колхоза в честь XXV съезда КПСС.

В тот вечер колхозники увидели премьеру спектакля театра «Женитьба Белугина» А. Н. Островского. Это был первый спектакль театра в новом сезоне. Тепло приветствовали колхозники исполнителей главных ролей народного артиста РСФСР В. Манасеева, заслуженную

артистку РСФСР Т. Иноземцеву, заслуженного артиста ТАССР Г. Ригерта, артистов Л. Свердлову, Е. Безмолитвенного, С. Диденко, В. Гостищева.

Колхозники преподнесли артистам цветы, благодарили за хорошую игру.

На следующий день артисты театра побывали на животноводческой ферме, познакомились с жизнью и трудом колхозников.

Дружеские связи театра и колхоза крепнут и развиваются.

**Ю. КАЛИНИКОВ.**

На снимке: П. А. Малинина (слева) приветствует артистов драмтеатра.